

现代交通报

2011年10月
20
星期四
农历九月廿四
总第2659期
今日8版

本报官网：Http://www.xdjt.com 国内统一刊号 CN37-0077

全国公路养护管理工作会议召开——

“十二五”公路管养 坚持畅通主导服务需求

据新华社南京10月19日电 今天，5年一度的全国公路养护管理工作会议在江苏南京拉开序幕，这次大会对“十一五”期间我国公路养护管理工作的成绩与经验进行了总结，并安排部署了“十二五”期间公路工作的各项任务。交通运输部副部长冯正霖要求坚持畅通主导、服务需求、安全至上、创新引领，构建更安全、更畅通、更绿色、更高效的公路交通网络。

据了解，“十一五”时期是我国公路发展史上养护投入规模最大、干线路况水平最好、管理规范化程度最高的时期。5年间，各级交通运输部门秉承“建设是发

展，养护管理也是发展，而且是可持续发展”和“以人为本，以车为本”的理念，不断加大工作力度，公路养护管理工作硕果累累——公路通行能力显著提升，养护水平显著提高，公共服务迈上新台阶，应急保障能力取得新突破，成品油价格和税费改革顺利完成，体制机制改革取得显著进展，法制建设取得明显成果，科技进步取得显著进展，公路行业文明结出硕果。

“十二五”的大幕已经拉开，交通运输部副部长冯正霖要求，“十二五”公路养护管理工作要牢牢把握转变经济发展方式和加强创新社会管理两条主线，更好地

满足经济社会发展和人民群众出行需求。

在《交通运输“十二五”发展规划》和《“十二五”公路养护管理发展纲要》中，明确了“十二五”时期公路养护管理工作的目标。实现这些目标，“十二五”公路养护管理工作的总体要求是：以科学发展为主题，以加快转变交通发展方式为主线，以加快发展现代交通运输业为主攻方向，以改革创新为动力，全面坚持“畅通主导、服务需求、安全至上、创新引领”的方针，构建更安全、更畅通、更绿色、更高效的公路交通网络，更好地满足经济社会发展和人民群众的

出行需求。为此，冯正霖要求必须重点抓好全面实施科学养护，提升公路养护工程质量；加大养护资金投入，提高普通干线公路路况水平；高度重视桥隧管养，确保桥隧安全运营；完善收费公路发展政策，严格收费公路监管；加强路网运行监测，提高应急保障能力和服务水平；落实农村公路管养责任，巩固农村公路建设成果；加强公路法制建设，不断提高依法行政水平；深化管理体制创新，构建集中高效统一的公路管理体制；繁荣公路文化，加强队伍建设和基层基础工作等9方面的工作。



□通讯员 李梦 杨建军 摄

运输企业进军新能源汽车维修市场

随着新能源汽车的逐步应用，济南长途汽车运输有限责任公司瞄准此类车型维修市场，日前，该公司修理厂承接了济南公交公司60部新能源汽车的首次大规模线束防护整改排查业务。为此，该厂专门成立的维修小组实行定点上门服务，分管领导现场指挥，主要检修线路、全车模块、仪表、灯箱等项目达25项之多，工期将持续20多天。目前整体工作进展顺利，客户给予较好评价。上图为维修人员正在对新能源汽车进行检修。

第二届“山东港航服务品牌 评选”启动

□记者 陈明 报道
本报济南讯 第二届“山东港航服务品牌评选”活动于10月20日正式启动，通过公众投票(10月20日零—11月8日24:00)、专家评审等环节，最终将评出山东港航“十佳服务品牌”和“优秀服务品牌”两大奖项。

据了解，本次活动由《大众日报》联合省交通运输厅港航局主办，《现代交通报》、大众

网、山东人民广播电台具体承办。评选采取数量化评定法，总评定分值为100分，其中短信投票占20%，网络投票占20%，专家评审占60%，读者可登录http://tp.dzwww.com/zhuanti/sdghpx/了解投票说明。投票期间，有关媒体将不定时进行排名发布。投票截止后，从参与短信投票的公众中通过电脑随机选取的方式，抽取20名幸运读者，予以奖励。活动

结束后，主办单位将对获得荣誉称号的单位进行表彰。

为推动“两保两树”活动深入开展，省交通运输厅港航局制订了四化管理、本质安全、绿色环保、文化行业等十大品牌创建计划，联合《大众日报》开展港航管理服务品牌评选活动，发掘提炼港航精神，推动港航文化建设，提高社会知名度。

2 要闻 YAOWEN

油价下调， 快递行业为何仍喊涨

10月8日，顺丰速运快递公司部分线路的快件价格进行上调，平均上调幅度为2%至4%。几天之后，中通速递称自10月15日起调整快件收费标准。在油价下调的背景下，为何快递费用逆势上涨？

3 路域 LUYU

微山交通建 4000余营运车辆档案

日前，微山县4000余营运车辆档案整理完毕，做到了一分钟查明车辆状况、三分钟提取档案，整洁有序、方便快捷。

7 声音 SHENGYIN

火车票即将进入 实名可挂失时代！

10月18日和19日，铁道部连续两天发布消息，宣布至明年春运前，火车票将正式进入实名可挂失时代。此消息一出，网友们便纷纷在微博上晒出了自己的观点……



编辑/组版 蔡明亮